

• 2 АВГ 1966

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Магнитогорск

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

К ГАСТРОЛЯМ НОРИЛЬСКОГО ЗАПОЛЯРНОГО ТЕАТРА

Через несколько дней спектаклем-инсценировкой популярного романа австралийской писательницы Д. Кьюсак «Жаркое лето в Берлине» начнет гастролы в Магнитогорске Норильский драматический театр имени В. Маяковского.

Наш коллектив проделал большой путь из далекого Заполярья, чтобы познакомить со своим искусством зрителей прославленного города металлургов. Встречи с ними мы ждем с волнением и радостью.

Норильский театр скоро отметит четверть века творческой работы. За это время на его сцене было поставлено немало произведений русских и мировых классиков, и, конечно, большое место в репертуаре отводилось и отводится пьесам советских авторов. Имя замечательного поэта революции, присвоенное театру, обязывает его всегда идти в ногу с жизнью, говорить со зрителем о самых актуальных вопросах времени. Не раз театр обращался к воплощению на сцене образа В. И. Ленина, осуществив в разные годы постановку погодинских пьес «Третья патетическая» и «Кремлевские куранты», пьесы Шатрова «Именем революции», в которых роль вождя играл заслуженный артист РСФСР В. К. Лукьянов.

И на нашей гастрольной афише представлена, главным образом, советская драматургия. Это и произведения, вошедшие в золотой фонд нашей драматической литературы, как «Машенька» А. Афиногенова, «Под каштанами Праги» Ю. Симонова; и наиболее значительные

советские пьесы последних лет — «Мой бедный Марат» А. Арбузова, «В день свадьбы» В. Розова, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского. Думаем, что интерес молодежи Магнитогорска вызовет спектакль «Бригантина» по пьесе В. Коростелева, рассказывающий о юных романтиках, а самых маленьких зрителей увлечет нестареющая русская сказка «Аленький цветочек». Есть в нашем репертуаре и музыкальная комедия «Павлина», в основу которой положена одноименная пьеса А. Софронова.

Зрители познакомятся с творчеством наших ведущих артистов — заслуженной артистки РСФСР И. Н. Бернадской, заслуженного артиста КАССР Г. И. Годарева, артистов С. Г. Берлина, А. П. Платоновой, Б. М. Гольмана и других. Большую часть норильской труппы составляет молодежь — недавние выпускники различных театральных учебных заведений страны — Зинаида Терскова, Владимир Толубеев, Людмила Сосина, Светлана Слабожанинова.

Режиссура театра представлена заслуженными артистами РСФСР В. К. Лукьяновым и А. И. Щеголевым (лауреат Государственной премии), М. А. Борзуновым.

Мы хотим надеяться, что с первых же выступлений между сценой и зрительным залом установится настоящий творческий контакт и понимание.

Д. КИЛЬ,
директор Норильского театра имени В. Маяковского.